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YBaxaemas Upuna! HyxkeH ocMOTp meTCKoro yposnora. Ecnu KpalHss IJIOTh y3Kasd U OIUHHAS
(«x000TOK»), TO BpSIH ¥ TaKO# (PUMO3 pa3pelnTcs caM, T. €. IOTPedyeTCss XUPyPrudeckoe
BMeIlaTeaIbCTBO. Ecnu mpobiemMa 3aKiI04YaeTCs B HAIMYUY CUHEXWH (TOHKUX CPALIeHUHN MEeXIy
TOJIOBKOY II0JIOBOTO YJIeHa M KpalHeu IJIOThI0), TO OH MOXKET Pa3pelluThCsl KOHCEPBATUBHO. B TakoM
cnydae Heo0X0OUMO eKeHEBHO BeUYepPOM BO BPeMsI KYIIaHUS IBITAThCS OTKPHITh T'OJIOBKY II0JIOBOTO
YJIeHa, HECKOJIbKO OTTATMBas KpParWHIOI IIJIOThH (He HaCUIIbHO! He ¢popcupys!), T. e. moMoraThb
OTKPHIBAHUIO rOJI0BKK. Ha To MOoXKeT moTpeboBaThCs HECKONIBKO Mecs1ieB. B 11 mecsiieB ¢pumo3s
cunuTaeTcs GU3NOJIOTUYECKUM. YIauu.



